



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启航
0551-6383 6666

报名地点:长江东大街与明光路交口环上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

成龙拍新片摄影师坠海身亡

亲自跳海救人未果

昨日凌晨时分发生舢舨翻沉意外,现场消息指当时正在拍电影,八人堕海,一名51岁男子堕海失踪,消防员到场拯救,约1个多小时后将堕海男子救起,送香港北大屿山医院抢救终于不治。据称当时正有一些剧组人员在岸边一个厂房拍摄电影。

有消息指,当时为拍摄成龙新片《绝地逃亡》,不幸遇难的死者为行内资深摄影师,人称“高佬”,在行内是好好先生,曾拍摄《新少林寺》、《扫毒》等电影。

据消息人士指,当晚众人在欣澳拍摄该片,开工前剧组还与高佬一起吃宵夜,其

后一起坐舢舨出海拍摄,遇上大风大浪,舢舨翻沉,八人堕海,其中七男自行返回岸上,事主则失去踪影。其时仅高佬身穿潜水衣,岂料发生翻船意外。当时众人皆非常紧张,想下水救人,但当时摸黑又没有潜水衣。消防员到场拯救,约1个多小时后将堕海男子救起,送北大屿山医院抢救终于不治。据悉该场戏并没有演员参与拍摄,但成龙当时在岸上,场口由一外籍导演执导。有消息人士指意外发生后,在岸上的成龙马上跳海救人,可惜为时已晚。

星报综合

蒋雯丽夫妇约会 晒合影破离婚传闻



近日,网曝导演顾长卫和演员蒋雯丽已在北京某民政局办理了离婚手续,正式结束20年婚姻,让不少网友震惊。相关媒体连线蒋雯丽经纪人,对方表示该消息太可笑。

昨日下午,蒋雯丽通过顾长卫的微博,以自己的口吻发声称其为自己唯一的男神,两人不但一起看了艺术展更一起吃了晚餐,大秀恩爱,直面报道打破传闻。辛文

程浩长篇小说《明时月》出版

星报讯 日前,程浩创作的长篇小说《明时月》由安徽文艺出版社出版。该书故事发生在明朝嘉靖年间,主要以合肥知县董盛荣与土匪之女孙美容、孙美玉之间的情感纠葛为线索,讲述了董盛荣一方面协助义兄戚继光抗倭,一面勤政爱民缉匪捕寇,致使合肥城乡面貌一新、欣欣向荣的故事。该书既对明朝禁海国策进行了深入反思,又对合肥文化风物进行了生动描绘。省作协主席许辉评价说:“在近年那些以合肥为背景的长篇小说中,就本土文化挖掘之用心而言,《明时月》给人留下深刻的印象。”

供职于肥东县委宣传部的程浩,系安徽省报告文学学会理事、安徽省作家协会会员,曾编导并撰稿了600多部电视专题片,获中国广播电视学会奖2次,中国电视艺术家协会二等奖1次,另有撰写的专题片获全国第五届新农村电视艺术节“魅力新农村”金牛奖。孔玲玲

八位资深文史馆员书画展出

星报讯(周良) 为了大力弘扬中华优秀传统文化,充分体现省政府参事室、省文史研究馆“敬老崇文”的宗旨。在文史研究馆走过了六十一年春秋之际,特精选了颜语、郑正、郭因、季汉章、刁远鹏、陈钦庭、方绍武、郑伊农八位80岁以上资深馆员的近80幅书画作品,12月19日在合肥亚明艺术馆举办“青山夕照——八老书画作品展”,展至21日。

八位老馆员,数历春秋,深得中华优秀传统文化精髓,谙熟中国传统书画的笔墨精神,造诣极深。他们扎根江淮沃土,饱览秀美山川,书人生百态,绘大千世界,作品深受广大群众的喜爱。

《男人不可以穷》演绎男人蜕变 黄宗泽自曝也曾遭遇人生低谷

星报讯(记者 吴笑文) TVB当红小生黄宗泽因其俊朗的外形,时尚感十足的造型深受众多粉丝喜爱。在日前的TVB2014年台庆颁奖典礼上,又凭借出色的表现获封内地最受欢迎TVB剧男艺人。在演艺之路不断获得肯定的同时,记者获悉,由曾拍摄国内超人电视剧《兰陵王》的导演钟澍佳执导,由他主演的励志喜剧《男人不可以穷》已定档12月24日与观众见面。在接受市场星报记者采访时,黄宗泽自曝和剧中角色一样也曾遭遇失恋、失业和家庭困境的人生低谷。

据了解,影片分别从不同的性格、社会地位讲述了当今社会的“穷”男人,人穷志不穷的励志故事。黄宗泽在《男人不可以穷》中饰演的薛可正是影片的核心人

物,也是标准的失恋又失业的双失青年,在种种生活变故的磨砺中从一个备受庇护的男孩练就了勇于承担生活重担的真男人。在他看来:“片名就是一个很好的‘口号’,‘男人不可以穷’,这是一部变麻醉剂为强心剂的真实的小人物奋斗史,真实又很温暖。”

对于自己的角色,黄宗泽坦言:“其实是薛可正选择了我。如果我不做演员可能我会跟薛可正有更多相似的经历,我也曾同时遭遇失恋、失业和家庭困境的人生低谷,也像薛可正一样萎靡不振、眼高手低。‘共鸣’也是我跟薛可正这个角色之间最大的联系,对于当下80、90后的朋友来说也会很有共鸣,男人想要成熟必须先吃苦,其实生活也没那么难,是我们都想要的太多了。”



黄晓明:我已演不了杨过

遗憾小龙女不是 Angelababy

星报讯(记者 孙婷) 由电影频道以及上海灿星制作携手打造的《来吧!灰姑娘》,近日正在录制。第一期节目中,一位仙气十足的“小龙女”登场,勾起了黄晓明出演《神雕侠侣》的回忆,“这部戏给我的印象太深了,有场戏要从山上滚下来,我非常非常害怕,但导演还是要我自己演,浑身都是伤还咬着牙,一条一条不停地拍。”黄晓明还心疼

地回忆“小龙女”刘亦菲的危险戏份:“那时在九寨沟拍戏,我们每两天就要下次水,刘亦菲有场戏掉到水里,水太急了,我们都抱着可能会没事的心态,但眼看就要冲下悬崖,好几个人都下去拉才把她救上来,实在太危险了。演员就是时时刻刻冒着生命的危险。”听闻此言,曾志伟也不禁坦言拍戏时最怕下水,尤其要演淹水喊救命戏,“如果真的

抽筋了,大家只以为你演得很逼真,没人会救你。”

节目中,黄晓明更是将女友 Angelababy 一直挂在嘴边,爆料她因为电影《微爱》的档期冲突,遗憾错失小龙女的角色,“她一直很后悔,说让我一定要找个机会给她演小龙女,但我可能没机会再演杨过了,因为我实在太老了。”

【信地·华地城】牵手陈坤 引爆合肥

12月20日影坛男神 魅力驾到 亲密接触 so easy

发布会。陈坤强调:“华地的不断成熟、不断蜕变,最终在沉淀中突破自我,这是我看重和出席活动的重要原因之一。”

12月20日,让我们一起前往望江路与合作化路口高速开元大酒店,参加信地·华地城相约陈坤2014新品发布会,与心灵国王——陈坤零距离,聆听他关于行走和梦想的故事,寻得内心的快乐,和他一样做个知足的幸福·梦想家!

首期臻品 梦想巨制 万众瞩目
大社区开盘倒计时 幸福生活敬请期待

一个幸福的国际大社区,离不开大团队的雕琢、大管家的服伺、大教育的护航,以及开发商大手笔的规划打造。作为华地置业、信地置业联合出品的合肥西南60万方史诗级梦想巨制,信地·华地城由美国 YPA 北半秋、上海拓方建筑设计等国际五星团队强强联手打造,项目位居经开新核,左逢大学城百年荣光,右源经开稀贵繁华,是

名副其实的智慧址之选;一湖一森林四公园,零距离享受自然风光,大城的繁华,纯氧公园都在咫尺为邻,让您的梦想生活,从这里完美起航!

首推84-98m²品质三房,方正大气、南北通透、三面采光,空间尺寸阔绰,尽享奢华,卧室附带超大飘窗,不仅阳光明媚,更可享风光无限。所有的幸福,所有的真挚,都聚集在这片赋予梦想的智慧大城——信地·华地城,而它也在慢慢地向您走来,敬请期待幸福生活的完美到来!

【信地·华地城】“大城·梦想·幸福家”新品发布会,12月20日陈坤与您幸福相约!首期臻品84-98m²品质三房,首付5万起,开盘倒计时中。

由华地置业集团邀请主办,中国时尚教父世纪樱花倾力打造,当红一线明星陈坤魅力驾临的信地·华地城“大城·幸福·梦想家”新品发布会,即将引爆合肥。逐梦国王幸福盛典,12月20日与您不见不散,免费门票全城火热抢中!

携手陈坤 巨星闪耀 风暴来袭
与逐梦国王同行 见证幸福生活盛绽

2012年陈坤首次空降合肥,全城轰动,见证了华地·润园的幸福首映。时隔两年,影坛男神陈坤再次因共同的“幸福生活观”,与华地置业集团结缘,感情出席信地·华地城新品